プレスリリース



2012 年 9 月 6 日 株式会社マインドピース TEL:03-5809-2015 FAX:03-5809-2014

URL: http://mindpeace.co.jp

前田敦子/大島優子 胸キュンメッセージボイスが配信開始 株式会社マインドピースの「配信クン」が採用

知財実務・システム開発の株式会社マインドピース(本社:東京都千代田区岩本町 3-1-8 J サンクス第 1 ビル 10F、代表取締役:山下祐一郎)は、 女優として新たなスタートをきった前田敦子、AKB センターとして活躍し続ける大島優子のメッセージボイスの配信に、同社のサービス「配信クン」が採用され、株式会社太田プロダクション/株式会社サイバードから発売がされた旨を発表しました。第二弾企画も予定されています。





■アクセス方法

『前田敦子モバイル』『大島優子モバイル』で検索

■お問い合わせ

株式会社マインドピース 電話:03-5809-2015

メール: sales@mindpeace.co.jp

担当:企画営業部

URL: http://mindpeace.co.jp

■会社概要

(1) 商号 :株式会社マインドピース(2) 代表者 :代表取締役 山下祐一郎

(3) 本社所在地 :東京都千代田区岩本町 3-1-8 J サンクス第 1 ビル 10F

(4) 設立年月日 :2006 年 8 月

(5) 主な事業 :音楽音声・映像動画・電子書籍などのデジタル著作物の取次業務および小売業務

独自デジタル配信システムの導入支援・レンタル デジタルコンテンツ知財実務アウトソーシング 著作物の配信に伴うシステム開発・運用・保守

(6) 資本金 :3,000 万円